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Навчальна дисципліна 

«ОСНОВИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ І ОПОДАТКУВАННЯ» 

Анотація дисципліни 

 
Семестр: 4 
Викладач: к.е.н., доцент Москаль Наталія Володимирівна 
Кафедра: обліку і аудиту  
Короткий опис дисципліни: Усі підприємці, власники бізнесу, 

керівники організацій та їх працівники більшою чи меншою мірою беруть 
участь у здійсненні бухгалтерського обліку. Бухгалтерський облік є важливою 
основою для отримання прибутків, планування доходів і витрат, контролю за 
використанням та збереженням ресурсів, прогнозування та оцінки результатів 
діяльності підприємств і організацій. Оподаткування є невід’ємною частиною 
господарської діяльності. Залежно від об’єктів оподатковують доходи, 
прибуток, грошові надходження, нерухомість та інші активи, заробітну плату та 
різні господарські операції. Таким чином, вивчення основ бухгалтерського 
обліку і оподаткування формує фундаментальні фінансові навички, які 
студенти ЛНУ ім. І Франка можуть використовувати незалежно від їхнього 
подальшого професійного напряму. Метою вивчення дисципліни «Основи 
бухгалтерського обліку і оподаткування» є надання теоретичних знань та 
практичних навиків з теорії, методики й організації бухгалтерського обліку та 
порядку оподаткування господарської діяльності. Завданнями дисципліни 
«Основи бухгалтерського обліку і оподаткування» є отримання студентами 
навиків розрахунку доходу, прибутку, рентабельності, складання балансу 
підприємства та розуміння змісту основних фінансових показників балансу, 
відображення господарських операцій на рахунках обліку, обчислення розміру 
податків і зборів, нарахування зарплати, вибору найкращого з альтернативних 
варіантів обліку і оподаткування. Розуміння основ оподаткування дає змогу 
дотримуватись вимог податкового законодавства, уникати податкових 
порушень та максимізувати вигоди від правильної податкової стратегії. 

Перелік тем: 
Тема 1. Ключові аспекти бухгалтерського обліку і оподаткування 

господарської діяльності підприємства 
Тема 2. Предмет і метод бухгалтерського обліку, класифікація об’єктів 

обліку і оподаткування 
Тема 3. Рахунки бухгалтерського обліку і подвійний запис, 

бухгалтерський баланс 
Тема 4. Облік та оподаткування процесів постачання, виробництва та 

збуту 
Тема 5. Облік та оподаткування заробітної плати та інших виплат 

персоналу 
Тема 6. Документація, облікові регістри, та організація обліку і 

оподаткування 


